A tortek sokféle arca

1. Tk. 165/2

Ki a magasabb, Bence az 1 méteres mérbszalag 3 negyedéig ér,
Bendeglz a 3 méteres szalag negyedéig.

Bence Bendegliz
1m= cm 3m= cm
1 m negyede= cm 3 m negyede= cm
1 m 3 negyede= cm

Ki a magasabb?

2. Tk. 165/3

Nyuszi Flilesnek és Micimackonak is stitott szuletésnapi tortat.

Mackodnak egyet, Fulesnek hérom ugyanolyat
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Ennek a Z része fogyott Ezek mindegyikének a negyede fogyott el.
el.

Kinek a szliletésnapjan fogyott el tobb torta?
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3. Tk. 165/4
Piroska és Marci testvérek. Piroska karacsonyi ajandékokra

I - 4’ - - e - . ’ . -
zsebpenzenekg részét koltotte el. Marcinak négyszer annyi pénze
volt, és annak E részébdl vett ajandékot. Ki koltott tobbet az

ajandékra?

4. Tk. 166/6

Melyik nagyobb?

1
@) Ennek a szakasznak | { az 3 része, vagy
5 :
ennek a szakasznak | i a 3 része?
A tankényvben lemérve az els6 szakasz: cm.
1
Ennek az — része: cm
3
A tankonyvben lemérve a masodik szakasz: cm.
2 ’
Ennek a 5 része: cm.

Osszehasonlitva:

2 1 # - # - 2
Az elsé szakasz S resze , mint a masodik szakasz 2
része.

b) Tedd ki a relacids jelet a két szam kozé! (Figyelj, hogy ez nem az a)
feladat folytatasa!)
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5. Tk. 166/7
Melyik nagyobb?

Ennek az —része?

Ennek az :L- része?

1
Az elsé abra Z része

6. Tk. 166/9

Tedd igazza az egyenlGségeket!

z) 6: =2
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c) O:2 5
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3
, mint a masodik abra :}‘ része.
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